

**Otče**, jenž jsi od počátku a přebýváš

ve světle nevýslovné záře; hle stojíme před Tebou a v jednotě s celým vesmírem se naše srdce rozevírají touhou po naplnění našeho bytí. Rozpomínáme se na svůj počátek v Tobě, neboť jsi nás nestvořil v nedokonalosti a hříchu, ale mocí své lásky  
- a vzýváme Tvé Jméno: Pane, Nejvyšší,  
Králi. Tvoje dobrota sahá od počátku nebes  
až k misce, kterou držíme v rukou. Nechť jsou tvou dobrotou naplněna i naše srdce  
dnes když ti vzdáváme svou oběť chvály.  
Dej ať se [tak toto naše díkuvzdání] stane [v Duchu Svatém] posvěcením pro celý svět,  
obzvláště pro ty které ti dnes připomínáme...

Učiň nás pohotovými k tvé službě,  
ke zvěstování tvého dne spásy, neboť tys  
věčně přicházející, tvé království je královstvím příštím a tvá říše má střed mimo svět: jako i my jsouce  
ve světě nejsme z tohoto světa [i tvá vláda nad veškerenstvím má počátek mimo tento svět]  
Prosíme Tě, Pane: nechť se tvá vláda projeví  
ve všem stvoření a tvé požehnání prostoupí  
celý svět. Vydáváme se do tvé vůle,  
následující tak příklad tvého Syna, jenž přišel aby naplnil Tvou vůli: Štědře rozdával z pokladu Tvé  
dobroty – jedl s celníky a hříšníky, aby je uvedl do tvého království; hovořil k zástupům, aby jim  
otevřel pramen milosrdenství tryskající  
k životu věčnému; sytil hladové, aby jim  
ukázal, že je pánem nad hmotou. Sdílel svůj  
život s ubohými a nuznými proto, aby nás  
naučil mít společenství se všemi lidmi  
a ve všem, co máme, se sdílet navzájem.  
Když se za nás vydal, v poslední noc svého  
života na zemi, vzal chléb, rozlámal jej,  
dal svým učedníkům a řekl:

VEZMĚTE A JEZTE  
Z TOHO VŠICHNI: TOTO JE MOJE TĚLO, KTERÉ SE ZA VÁS VYDÁVÁ.

Poté vzal i kalich s vínem, vzdal díky,  
podal jim ho a řekl:

TOTO JE KALICH MÉ KRVE,  
KTERÁ SE VYLÉVÁ ZA VŠECHNY NA ODPUŠTĚNÍ  
HŘÍCHŮ. TO ČIŇTE NA MOU PAMÁTKU.

Tak nám odkázal ve své krvi odpuštění a lásku.  
Úpěnlivě tě prosíme, všemohoucí Pane, abys po celém světě chránil ty, kdo vzývají Tvé jméno. Vytrhni je  
z moci zlého ducha  
a přispěj na pomoc všem, kdo jsou stíženi  
neštěstím. Chraň naše duše před ďáblem  
a zachovej svou církev v pokoji.  
Radostně budeme v Kristu chválit tvé jméno  
se všemi tvory na zemi, s anděly a veškerým dvorstvem nebes, s Marií, rodičkou tvého Syna, se svatými  
všech věků, s mučedníky a vyznaváči, s mudrci i blázný, na všech cestách a v každém domě, neboť právě  
v Kristu ses ujal, Pane, vlády nad světem.  
V něm, skrze něho a pro něho Ti patří Bože  
královská vláda, moc i sláva po všechny věky věků.

AMEN